

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	<b>METUS – USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU</b>				
ADRESA:	OSJEČKA 2, 31400 ĐAKOVO				
TELEFON:	031/811-000	FAX:	031/811-000	E-MAIL:	zrinka.cindric@os.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2024.	Usamljenost starijih osoba	Fenomen usamljenosti javlja se kod ljudi svih dobnih skupina, ali može biti poseban problem kod starijih osoba. Usamljenost se opisuje kao neugodna, bolna, anksiozna čežnja za drugom osobom ili osobama, odnosno kao neugodno emocionalno stanje koje nastaje kada se osoba osjeća odbačena, otuđena ili neshvaćena od drugih te joj nedostaje društvo za socijalne aktivnosti i emocionalnu intimnost. Cilj predavanja je ukazati na potrebu poznavanja znakova usamljenosti, kako bi se pravovremenom reakcijom omogućio kvalitetniji život starijih osoba.	Zrinka Cindrić bacc. med. techn., Sunčica Gregić - Šarić ms	Đakovo, Osječka 2
Veljača 2024.	Uloga medicinske sestre u zbrinjavanju bolesnika oboljelih od tumora probavnog sustava	Probavni sustav je sistem organa u ljudskom tijelu čija je funkcija mehanička i kemijska razgradnja hrane te apsorpcija i ekstrakcija važnih nutrijenata iz hrane koji su potrebni za održavanje organizma na životu, kao i za održavanje svih tjelesnih funkcija. Tumori probavnog sustava zauzimaju visoko mjesto prema morbiditetu i mortalitetu u gotovo svim zemljama svijeta. Medicinska sestra izuzetno je važna karika u zbrinjavanju bolesnika oboljelih od tumora probavnog sustava, stoga je važno razumijevanje pacijentovih problema i potreba, ali i poznavanje specifičnih simptoma koje sa sobom nosi maligna bolest.	Katarina Lovrenčić mag. med. tech., Viktorija Vragolović ms	Đakovo, Osječka 2

Ožujak 2024.	Cerebrovaskularni inzult	Cerebrovaskularni inzult definira se kao naglo nastali neurološki poremećaj uzrokovan poremećajem cirkulacije u mozgu što dovodi do nedovoljne opskrbe određenih dijelova mozga kisikom i hranjivim tvarima. Smatra se jednim od tri najčešćih uzroka smrti i invalidnosti u odrasloj populaciji u svijetu, te predstavlja veliki medicinski, socijalni i ekonomski problem suvremenog društva. Medicinska sestra aktivno sudjeluje u svim fazama zbrinjavanja bolesnika s cerebrovaskularnim inzultom, počevši od prijema preko akutnog zbrinjavanja, subakutnog zbrinjavanja, rane rehabilitacije, pa sve do kasne rehabilitacije u stacionarnim ustanovama.	Željka Stilinović bacc. med. techn., Ana Marijana Lovrić ms	Đakovo, Osječka 2
Travanj 2024.	Uloga medicinske sestre u terapijskom radu s djetetom s hiperaktivnim poremećajem/poremećajem pažnje (ADHD)	ADHD je jedan od najčešćih neurorazvojnih poremećaja dječje dobi. Nedostatak pažnje i hiperaktivnost je sindrom nepažnje, hiperaktivnosti i impulzivnosti. Postoje tri podjele ADHD-a: oblik pretežito s nepažnjom, pretežito hiperaktivni-impulzivni oblik i kombinirani oblik. Medicinska sestra mora dobro poznavati poremećaj i njegove simptome kako bi mogla educirati obitelj o poremećaju i načinima pružanja adekvatne pomoći.	Zrinka Cindrić bacc. med. techn., Elena Validžić ms	Đakovo, Osječka 2

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis

Katarina Lovrenčić, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

Zrinka Cindrić, bacc.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**  
Ime i prezime i potpis

Željka Stilinović, bacc.med.techn.